RESOLUTION - #7201

SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Indian Tribe, and

WHEREAS, the Squaxin Island Indian Tribe is desirous of having the National Congress of American Indians (NCAI) carry through a course of action to help support the Squaxin Island Indians on the closure of their tidelands on Squaxin Island Reservation.

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has already taken this action on Thursday, November 18, 1971. This was done in official form through The Seattle Times and on King TV, Thursday, November 18, 1971.

NOW, THEREFORE, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council herewith request the support of the National Congress of American Indians (NCAI) to carry through a course of action necessary to help the Squaxin Island Tribe get this closure of their tribal tidelands on Squaxin Island signed and recognized by the Secretary of Interior.

BE IT FURTHER RESOLVED, that this decision to ask for the support of the National Congress of American Indians is the responsibility of the Squaxin Island Tribal Council.

CERTIFICATION

As secretary of the Squaxin Island Trib	al Council, I hereby certify
that the above Resolution was duly adop	ted at a special meeting of
the Squaxin Island Tribal Council, held	at KAMILCHE
Washington on JAN. 20 1972 at	which a quorum was present by
a vote of 3 for and 0	

FLORENCE SIGO - CHAIRMAN

CALVIN J. PETERS - SECRETARY